

徐麟在中央第四生态环境保护督察组督察贵州省情况反馈会上作表态发言 全力以赴抓好督察反馈问题整改 加快在生态文明建设上出新绩

贵州日报讯(记者 曾书慧)1月10日,中央第四生态环境保护督察组督察贵州省情况反馈会召开。省委书记、省人大常委会主任徐麟作表态发言。他强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,深入贯彻党的二十届三中全会和中央经济工作会议精神,全面落实习近平总书记关于贵州工作重要讲话重要指示精神,全力以赴抓好中央生态环保督察反馈问题整改,牢牢守好发展和生态两条底线,加快在生态文明建设上出新绩。

徐麟表示,中央第四生态环境保护督察组认真贯彻落实党中央决策部署,以高度的政治自觉、强烈的责任担当、务实的工作作风,对贵州生态环境保护工作作了一次全面体检、精准指导。督察报告充分肯定近年来贵州生态文明建设的进展成效,又精准指出存在的问题短板,实事求是、客观中肯,让我们深受警醒、深受触动。我们一定诚恳接受、照单全收,不讲条件、不打折扣扎实抓好督察整改工作,交出一份让党中央放心、让全省人民满意的整改答卷。

徐麟强调,中央生态环境保护督察代表的是党中央权威、体现的是党中央意志,全省各地各部门要坚决扛牢政治责任,把督察整改作为检验政治忠诚的重要标尺、作为美丽贵州建设的有力抓手,作为增进生态福祉的具体行动,以督察整改的自觉行动和实际成效衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”。要全力做好督察整改“后半篇文章”,以科学的方案、务实的举措、严实的作风推进整改落实,坚持实事求是、举一反三、远近结合抓整改,强化监督检查和跟踪问效,确保问题不解决不松手、整改不到位不放过。要以督察整改为契机,持续提升污染治理水平、绿色发展水平、生态保护修复水平、生态环境治理体系和治理能力现代化水平,筑牢长江、珠江上游生态安全屏障,不断拓宽绿水青山转化金山银山的路径,推动全省生态文明建设迈上新台阶。

徐麟强调,要紧跟核心阔步前行,深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想,始终把“两个确立”“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要满怀信心推动发展,聚焦高质量发展这个首要任务,不折不扣落实好大抓产业、大抓项目、大抓招商这个经济工作的“头号工程”,以超常规举措推进“两城三基地”建设,努力把比较优势转化为经济优势、发展优势,全力推动高质量发展实现新突破。要不忘初心为民造福,始终把群众的安危冷暖放在心上,统筹好发展和安全,加快补齐就业、教育、医疗等民生短板,强化风险隐患排查化解,全力营造稳定、和谐、有序的社会环境,让群众获得感更充分、幸福感更可持续、安全感更有保障。要团结一心努力奋斗,积极营造干事创业的浓厚氛围,树牢重实干重实绩的选人用人导向,调动各方面积极因素,把既定目标实现好,让安顺的明天更加美好。

(上接1版)

中共中央政治局委员、中央政法委书记陈文清在开幕式上代表党中央致词。他说,各级法学会要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,坚持党的全面领导,强化政治引领,依法履职尽责,严明纪律作风,锐意改革创新,为推进全面依法治国、建设更高水平的社会主义法治国家贡献智慧和力量。希望广大法学法律工作者全面学习贯彻习近平法治思想,把牢政治方向,坚定法治自信,主动服务大局,服务人民,深入开展法学研究,围绕科学立法、严格执法、公正司法、全民守法扎实工作,在推进中国式现代化中建功立业。

王小洪、张庆伟、张军、应勇、何报翔出席开幕式。

第八届中国法学会会长王晨主持会议,并代表第八届理事会作工作报告。

会议表彰了全国法学会系统先进集体和先进个人。中央政法委员会、中国法学会第九次全国会员代表大会全体代表参加了开幕式。

(上接1版)

全市上下要携手并肩、团结奋斗,用实干实绩在推动安顺高质量发展和现代化建设中彰显新担当、展现新作为。

杨昌鹏强调,要紧跟核心阔步前行,深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想,始终把“两个确立”“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要满怀信心推动发展,聚焦高质量发展这个首要任务,不折不扣落实好大抓产业、大抓项目、大抓招商这个经济工作的“头号工程”,以超常规举措推进“两城三基地”建设,努力把比较优势转化为经济优势、发展优势,全力推动高质量发展实现新突破。要不忘初心为民造福,始终把群众的安危冷暖放在心上,统筹好发展和安全,加快补齐就业、教育、医疗等民生短板,强化风险隐患排查化解,全力营造稳定、和谐、有序的社会环境,让群众获得感更充分、幸福感更可持续、安全感更有保障。要团结一心努力奋斗,积极营造干事创业的浓厚氛围,树牢重实干重实绩的选人用人导向,调动各方面积极因素,把既定目标实现好,让安顺的明天更加美好。

杨昌鹏指出,人大工作是党的重要组成力量,人大力量是推动高质量发展的重要力量。市委将一如既往地高度重视、全力支持人大工作,为人大依法履职创造良好的条件。全市各级人大及其常委会要把党的领导贯穿人大工作全过程各方面,围绕中心、服务大局,以高效履职服务高质量发展。“一府一委两院”要自觉接受人大监督,不断提高依法行政、依法监察和公正司法水平。各级各部门要虚心听取人大代表的意见建议,认真办理代表议案建议,保障人大代表依法履职。

杨昌鹏强调,全市上下要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,群策群力谋发展,奋发奋进向未来,不断开创安顺高质量发展新局面。

胡吉宏在主持时要求,全市各级人大和人大代表要在市委的坚强领导下,履职尽责、担当作为,为奋力谱写中国式现代化安顺篇章不懈努力。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

中央第四生态环境保护督察组向贵州省反馈督察情况

(上接1版)

环境风险隐患较大。有的企业未采取“三防”措施,有的初期雨水收集处理能力不足,含磷雨水存在外溢风险。一些企业污染防治不力,淋溶水等存在污染问题。个别尾矿库未按要求闭库。

在线监测数据造假。个别企业人为稀释外排烟气,干预污染源在线监测设备。

四是固体废物处置利用环境问题突出。建筑垃圾乱堆乱倒。一些地方尚未完成建筑垃圾污染环境防治工作规划编制。

制。一些地方建筑垃圾违规堆放问题突出,混堆、侵占林地等问题多发。

磷石膏渣场仍有环境隐患。一些磷石膏渣场防渗措施不到位,隐患依然存在。部分磷石膏综合利用企业产能释放不足,有些磷石膏生态修复项目存在环境风险。

煤矸石综合利用推进不力。一些部门和地方对煤矸石综合利用重视不够,违法占地、环境污染等问题突出。有的煤矸石堆场违规侵占林地,有的淋溶水直排外溢污染环境。

督察要求,贵州省要深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神,贯彻落实习近平生态文明思想和习近平总书记重要指示精神,坚决筑牢长江、珠江上游生态安全屏障,努力走出生态优先、绿色发展新路。

要加强溶洞保护,科学推进石漠化、水土流失综合治理,提升固体废物处置利用水平,加快补齐污水收集处理短板,加强矿产资源开发生态保护修复。要坚持切实解决好人民群众反映强烈的突出生态环境问题。

对失职失责问题,要责成有关部门进一步深入调查,厘清责任,严肃、精准、有效问责。

督察组还对发现的生态环境损害责任追究问题进行了梳理,已按有关规定移交贵州省委、省政府处理。

市五届人大六次会议举行第三次全体会议

杨昌鹏主持 尹恒斌胡吉宏张锦陈健等在主席台就座
郑汝林当选市人大常委会副主任

本报讯(记者 陈斌)1月10日下午,市五届人大六次会议举行第三次全体会议,选举市人大常委会副主任和市人大常委会委员。

大会主席团常务主席、大会执行主席杨昌鹏主持会议。大会执行主席尹恒斌、胡吉宏、张锦、陈健、程华恩、林松、代

敏、郑汝林、蒋贵娥、解志明在主席台前排就座。

会议应出席代表330名,实到290名,符合法定人数。

会议宣读了大会主席团关于各项职务正式候选人的决定;通过了总监票人、监票人名单。

根据本次大会通过的选举办法的规定,与会代表以无记名投票的方式选举安顺市第五届人民代表大会常务委员会副主任1名、委员8名。

大会发出选票290张,收回选票290张,选举有效。

在进行计票之后,根据总监票人的报告,经主席团确认本次大会计票结果,胡吉宏向大会宣读了选举结果:郑汝林当选安顺市第五届人民代表大会常务委员会副主任;会议选举产生8名市五届人大常委会委员,分别是:王继耀、卢安定、李建华、冷猛、汪波、赵成龙、顾新蔚、熊科。

会后,新当选人员向宪法宣誓。

市五届人大六次会议主席团 举行第五次会议

本报讯(记者 王元兴)1月10日,市五届人大六次会议主席团举行第五次会议。市委副书记、市长尹恒斌主持会议。

主席团成员61人出席会议,出席人数符合法定人数。

会议听取了各代表团酝酿有关职务正式候选人名单草案的情况汇报,表决通过了有关职务正式候选人的决定草案。

会议听取了各代表团审议各项决议草案的情况汇报,表决通过了各项决议草案。

市五届人大六次会议主席团 举行第六次会议

本报讯(记者 王元兴)1月10日,市五届人大六次会议主席团举行第六次会议。市委书记杨昌鹏主持会议。

主席团成员62人出席会议,出席人数符合法定人数。

会议听取了总监票人关于计票结果和选举结果的汇报,表决通过了主席团公告草案。

安顺市人民代表大会公告

(第1号)

安顺市第五届人民代表大会第六次会议于2025年1月10日选举:郑汝林为安顺市第五届人民代表大会常务委员会副主任。

现予公告。

安顺市第五届人民代表大会
第六次会议主席团
2025年1月10日

郑汝林同志 简历

郑汝林,男,汉族,1970年12月出生,大学,理学学士,中共党员。

2025年1月当选安顺市第五届人民代表大会常务委员会副主任。



安顺市人民代表大会公告

(第2号)

安顺市第五届人民代表大会第六次会议于2025年1月10日选举(按姓名笔画排序):王继耀(黎)、卢安定(布依族)、李建华、冷猛、汪波、赵成龙、顾新蔚(女)、熊科为安顺市第五届人民代表大会常务委员会委员。

现予公告。

安顺市第五届人民代表大会
第六次会议主席团
2025年1月10日

奋楫扬帆启新程 破浪笃行谱新篇

——热烈祝贺市五届人大六次会议、市政协五届五次会议胜利闭幕



要讲话,落实中央经济工作会议、省委十三届九次全会暨市委经济工作会议、市委五届九次全会暨市委经济工作会议安排部署的关键时刻召开的重要会议。各位代表、委员以饱满的政治热情和高度的政治责任感,共商发展大计、共谋务实良策、共绘美好愿景,充分体现了履职尽责的担当、心系人民的真挚情怀、奋发有为的精神风貌。大会审议通过了市政府工作报告和其他重要报告、决议,反映了全市人民的共同意愿,彰显了凝心聚力、激发干劲的重要作用和深远意义。这是一次牢记嘱托、感恩奋进的大会,是一次解放思想、奋发进取的大会,是一次民主团结、风清气正、加油鼓劲的大会,市政协五届五次会议是在全市上下深入学习贯彻习近平总书记视察贵州重

动安顺高质量发展注入强大力量。2025年是“十四五”规划收官之年,也是科学谋划“十五五”规划的关键之年。综合分析形势和任务,我们的事业发展虽然面临着不小挑战,但也蕴含着难得的机遇,总体来看机遇大于挑战,有利因素强于不利因素。全市上下要锚定市委五届九次全会暨市委经济工作会议确立的经济社会发展目标任务,深入学习贯彻市两会精神,聚焦高质量发展这个首要任务,不折不扣落实好大抓产业、大抓项目、大抓招商这个经济工作的“头号工程”,以超常规举措推进“两城三基地”建设,加快构建富有安顺特色的、在全省产业格局中具有重要地位的现代化产业体系,努力把比较优势转化为经济优势、发展胜势。要不忘初心为民造福。始终把群众的安危冷暖放

在心上,加快补齐就业、教育、医疗等民生短板,加大“一老一小”和特殊困难群体的帮扶力度,持续为民生加温,为幸福加码,全力营造稳定、和谐、有序的社会环境,让群众获得感更可持续、安全感更有保障,让“民生温度”更加可触可感,让群众的笑容更多、心里更暖,交出一份不负时代重托、不负人民期待的精彩答卷。关山初度尘未洗,策马扬鞭再奋蹄。收官之年当尽收官之责、布局之年当谋布局之策、关键之年当用关键之力。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省委、市委的坚强领导下,群策群力谋发展,奋发奋进向未来,奋力追、努力赶、全力冲,不断开创安顺高质量发展新局面!